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Aρ. Πρωτ:4919/17.12.07 ΠΡΑΚΤΙΚΟ 
Της αριθμ. 37ης συνεδρίασης της Εκτελεστικής Επιτροπής του ΑΣΔΑ. 

Αριθμός απόφασης 269/07 της Ε.Ε. 
Στις 19 Δεκεμβρίου 2007, ημέρα  Τετάρτη και ώρα 19.30, στο Περιστέρι, έδρα του ΑΣΔΑ και στην 
αίθουσα συνεδριάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου, συνήλθε στην 37η συνεδρίασή της η 
Εκτελεστική Επιτροπή του Αναπτυξιακού Συνδέσμου Δυτικής Αθήνας, ύστερα από πρόσκληση του 
Προέδρου κ. Λάμπρου Σπ. Μίχου, που έγκαιρα επιδόθηκε στους ενδιαφερόμενους όπως ο Δημοτικός 
και Κοινοτικός Κώδικας προβλέπει, δηλαδή στις  14/12/2007. 
Σύνολο μελών : 7  
Παρόντες : 7 Λάμπρος Μίχος – Πρόεδρος, Θεόδωρος Αρβανίτης - Αντιπρόεδρος,  

Φώτης Μαρκόπουλος, Ιωάννης Μελάς, Νικήτας Καμαρινόπουλος, Νίκος 
Σαράντης, Κωνσταντίνος Χριστόπουλος– Μέλη  

Απόντες : 0 Κανείς 
Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και προχώρησε η 
συζήτηση πάνω στα θέματα της ημερήσιας διάταξης.  
Ο Πρόεδρος εισηγείται το 8ο θέμα Η.Δ. περί «Μετάβασης εκπροσώπων του ΑΣΔΑ στην 
Αγγλία» και λέει τα εξής: 
Από πληροφόρηση που είχαμε από το Ευρωπαϊκό Δίκτυο Ανάπτυξης Συνεργασίας και Πολιτισμού 
πρόκειται να διοργανωθούν μέσα στο 2008 σε διάφορες ευρωπαϊκές πόλεις συναντήσεις με κύρια 
θεματολογία τον ρόλο της Τοπικής Αυτοδιοίκησης στην διαχείριση του περιβάλλοντος. 
Πιο συγκεκριμένα, στις 24 και 25 Ιανουαρίου 2008 θα πραγματοποιηθεί στο Λονδίνο συνάντηση με 
θέμα «4th Waste Management Finance Forum» στο πλαίσιο της προσπάθειας για την οικονομική 
διαχείριση των απορριμμάτων στην τοπική αυτοδιοίκηση. 
Το συγκεκριμένο θέμα είναι πολύ ενδιαφέρον και κρίσιμο για την Τοπική Αυτοδιοίκηση γενικά, λόγω, 
όμως, ανειλημμένων υποχρεώσεων των υπαλλήλων, που θα μπορούσαν να παρακολουθήσουν και να 
συμμετάσχουν στη συνάντηση, δεν είναι εφικτό να πραγματοποιηθεί η μετάβαση στην Αγγλία. 
Η Ε.Ε του ΑΣΔΑ αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις του Ν.3463 (Φ.Ε.Κ Α΄114/06),την 07/07 απόφαση 
του Δ.Σ. (περί εκχώρησης αρμοδιοτήτων του στην Ε.Ε ) την 13/06 απόφαση του Δ.Σ. για την 
κατάρτιση του Τεχνικού Προγράμματος 2007, την 14/06 απόφαση του Δ.Σ του ΑΣΔΑ με την οποία 
ψηφίσθηκε ο προϋπολογισμός οικονομικού έτους 2007, την 01/07 απόφαση του Δ.Σ., που αφορά την 
1η τροποποίηση του Τεχνικού Προγράμματος, την 02/07 απόφαση του Δ.Σ., που αφορά την 1η 
Αναμόρφωση του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2007, την 11/07 απόφαση του Δ.Σ που αφορά 
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την 2η Αναμόρφωση του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2007, την 15/07 απόφαση του Δ.Σ που 
αφορά την 3η Αναμόρφωση του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2007 καθώς και την 17/07 
απόφαση του Δ.Σ. του ΑΣΔΑ που αφορά την 4η Αναμόρφωση του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 
2007, την εισήγηση του Προέδρου και μετά από διαλογική συζήτηση 

 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 Να μην μεταβούν εκπρόσωποι του ΑΣΔΑ στην Αγγλία, σύμφωνα με την εισήγηση του Προέδρου 
 
Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 269/07 των αποφάσεων της Ε.Ε. του ΑΣΔΑ 

Η Εκτελεστική Επιτροπή 
Ο Πρόεδρος                                                 Τα Μέλη 

 Λάμπρος Σπ. Μίχος                                                                 Θεόδωρος Αρβανίτης -Αντιπρόεδρος                        
                                                                                    ώτης Μαρκόπουλος - Μέλη                                   

                                                                               Ιωάννης Μελάς 
                                                                              Nίκος Σαράντης 
                                                            Κωνσταντίνος Χριστόπουλος                               

                                                                        
                                                                                

                                                                                                                      ΑΑκκρριιββέέςς  ΑΑννττίίγγρρααφφοο  
Περιστέρι,19/12/2007 
Ο Πρόεδρος του ΑΣΔΑ 

                                                        
                                                          Λάμπρος Σπ. Μίχος 
                                                       Δήμαρχος Αγ. Βαρβάρας 
 


